
Міністерство освіти і науки України 
Рівненський державний гуманітарний університет  

 
 
 

 
 
 
 

МАТЕРІАЛИ 
VII Міжнародної 

науково–практичної конференції 
студентів та молодих науковців  

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО 
ОЧИМА МОЛОДИХ” 

 

Частина 1. Психолого-педагогічний напрям 
 
 
 
 
 
 
 

15 травня 2014 року 
м. Рівне 



 
ББК 72 
УДК 001+37+316.3 
Н-34 

НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА 
МОЛОДИХ: Матеріали VIІ Міжнародної науково–
практичної конференції студентів та молодих 
науковців. Частина 1. Психолого-педагогічний 
напрям. - Рівне: РВВ РДГУ.- 2014.- 196 с. 

 
 

Програмний комітет: 

Постоловський Руслан Михайлович – кандидат історичних наук, 
професор, ректор РДГУ– голова оргкомітету; 

Поніманська Тамара Іллівна – кандидат педагогічних наук, професор, 
проректор з наукової роботи РДГУ – заступник голови оргкомітету;  

Батишкіна Юлія Валеріївна – кандидат технічних наук, доцент– заступник 
голови оргкомітету; 

Войтович Ігор Станіславович – доктор педагогічних наук, професор; 

Гон Максим Мойсейович – доктор політичних наук, професор; 

Павелків Роман Володимирович – доктор психологічних наук, професор; 

Петрівський Ярослав Борисович – доктор технічних наук, професор;  

Сяський Андрій Олексійович – доктор технічних наук, професор;  

Воробйова Ірина Анатоліївна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Галуха Любов Юріївна – кандидат історичних наук, доцент; 

Дичківська Ілона Миколаївна – кандидат педагогічних наук, професор; 

Мельник Віра Йосипівна– кандидат географічних наук, доцент; 

Мороз Ігор Петрович – кандидат технічних наук, доцент;  

Павлова Наталія Степанівна– кандидат педагогічних наук, доцент; 

Сілкова Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Ставицька Олена Григорівна – кандидат психологічних наук, доцент; 

Суржук Тетяна Борисівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Черніговець Тетяна Іванівна – кандидат педагогічних наук, доцент; 

Черній Алла Леонідівна – кандидат політичних наук, доцент; 

Хижнякова Надія Олександрівна – кандидат економічних наук, доцент. 
 
 
Рекомендовано до друку Вченою радою Рівненського державного 
гуманітарного університету (протокол №9 від 25.04.2014 р.) 



Матеріали VІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

6

Для цього формулу (1) записують у вигляді:  
                                                                                E = ІR+Іr.                                                                                    (4) 

Актуалізуються знання про фізичний зміст електрорушійної сили, а саме: Е дорівнює роботі А, яку 
виконують сторонні сили джерела при переміщенні одиничного заряду замкнутим колом. На основі закону Джоуля-
Ленца розкривається енергетичний зміст добутку ІR. Виявляється, що він дорівнює кількості теплоти Q1, яка 
виділяється на зовнішній ділянці кола при проходженні одиничного заряду:  
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Аналогічно добуток Іr  дорівнює кількості теплоти Q2, яка виділяється при проходженні одиничного заряду 
через джерело. Враховуючи те, що робота сил електричного поля при переміщенні заряду замкнутим колом дорівнює 
нулю, згідно із законом збереження та перетворення енергії можна записати: А = Q1+ Q2.  

Отже, співвідношення (4) є рівнянням енергетичного балансу, яке описує процес проходження 
електричного струму замкнутим колом. Відповідно, закон Ома для повного кола є конкретизацією фундаментального 
закону природи – закону збереження та перетворення енергії. 

Висновок. Підсумовуючи викладене, зауважимо, що реалізація творчого навчально-пізнавального циклу в 
процесі вивчення законів постійного струму, поєднання емпіричного і теоретичного у навчанні фізики має велике 
значення для формування методологічних знань, тому що дозволяє познайомити учнів з методами наукового 
пізнання, які застосовуються на емпіричному рівні (спостереження, експеримент), та теоретичному (ідеалізація, 
абстрагування, моделювання, систематизація тощо), а також методами, які застосовуються на обох рівнях – це 
аналіз, синтез, порівняння, узагальнення, гіпотеза, систематизація, індукція, дедукція та ін. Як було показано, це 
досягається на основі проектування навчальної діяльності, яка моделює процес творчого наукового пізнання і 
вимагає від учнів на окремих етапах реалізовувати відповідні названим методам пізнавальні та розумові дії. 
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕМПАТІЙНОСТІ В МОЛОДШОМУ ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ 

Баско Н. О., студентка  
Бричок С. Б., кандидат педагогічних наук, доцент  
Рівненський державний гуманітарний університет 

Молодший шкільний вік не тільки є сензитивним для формування навчальної діяльності, але є дуже 
важливим етапом у соціальному розвитку дитини, у становленні її зв’язків з оточуючими людьми за межами 
родинних стосунків. Прийняття нової соціальної ролі школяра, готовність відповідати очікуванням інших, здатність 
будувати власну поведінку відповідно до зразків та її формування щодо інших людей роблять дітей цього віку 
сензитивними до виховання у них  емпатійних можливостей. 

Емпатія – здатність розуміти почуття й емоції інших людей і співпереживати їм. Це системне утворення, яке 
входить у більш складну систему. Її складовою є особистість людини. У зв’язку з цим розвиток емпатії визначається 
закономірностями розвитку особистості. 

У вітчизняній психології динаміку емпатії в дитячому віці вивчав Л.С. Виготський [4, с.76]. На його думку, 
дорослий для дитини - не просто умова особистісного розвитку, а учасник цього процесу, його суб’єкт. 

Це позитивна якість індивіда, яка починає формуватись від народження і продовжується в процесі 
соціалізації. Отож, першими вихователями стають батьки, саме вони закладають фундамент моральності, 
емпатійності. Після вступу дитини до школи до цього процесу приєднуються вчителі. Але для того, щоб створити 
правильні, сприятливі умови формування емпатії вихованців, слід знати той рівень, який вже існує, і на основі 
отриманих знань шукати нові форми та методи позитивного впливу на кожну дитину з метою виховання в неї 
людяності, здатності до співчуття, допомоги. 

Оскільки людина народжується в соціумі, то освоєння світу розпочинається з освоєння  людських 
відношень, який засвоюється через переживання. Саме із них розпочинається будівництво внутрішнього світу 
індивіда. За Гуссерлем, все, що є в житті, є в переживанні, бо це одиниця емпатійного процесу, на основі якого 
побудований внутрішній світ людини. По суті, моральне виховання розпочинається з розвитку моральних почуттів, в 
першу чергу любові до людей, гуманного ставлення до них [3, с.57]. С.Виготський розробив положення про те, що 
віковий розвиток являє собою історію переживань. 

У цей період виникає новий рівень самосвідомості дітей - «внутрішня позиція», яка являє собою 
усвідомлене відношення дитини до себе, до оточуючих людей - таке відношення, яке вона може виразити словами і 
вчинками. Факт становлення такої позиції внутрішньо проявляється в тому, що у свідомості дитини формується 
система моральних норм, яким він слідує чи намагається слідувати, незалежно від обставин. 

Ж.Піаже встановив, що в період життя від 5 до 12 років уявлення дитини про моральність змінюються від 
морального реалізму до морального релятивізму. Моральний реалізм, в розумінні Піаже, це однозначне розуміння 
добра і зла. Моральний релятивізм заснований на впевненості, що кожна людина має право на справедливе і поважне 
відношення до себе. 
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Реаліст вважає, що закони моралі незмінні, а моральну дилему, звичайно, вирішує на користь бездумного 
підкорення думці дорослого, навіть якщо розпорядження не співпадає з загальноприйнятими моральними якостями. 
Більш старші за віком діти, які піднялись до розвитку релятивізму, вважають, що інколи можна ігнорувати думку 
дорослого і діяти згідно власних норм моралі [1, с.215]. 

Виховання емпатійності тісно пов'язане з моральним вихованням школяра в цілому, тому не можна 
говорити про високий рівень розвитку його моральної сфери. Людина не може мати високий ступінь розвитку 
емпатії, не будучи високоморальною. Формування в учнів здатності проявляти дійові емпатійні відносини до людей – 
одна із ланок морального виховання школярів. 

Становлення моральності дитини (у широкому розумінні цього слова) відбувається лише в процесі її 
актив¬ної діяльності, що забезпечує умови для трансформації моральних знань у моральність як чесноту людини. 
Рівень психічного розвитку молодшого школяра дозволяє розвивати вищі форми емпатії: співчуття, співрадість, 
усвідомлене внутрішнє і реальне сприяння суб’єктам емпатії [2, с.204].  

Формування позитивної емоційної спрямованості на однолітка, уміння поставити себе на його місце, 
розділити з ним радість і горе реалізується через організацію індивідуальних і колективних форм роботи, 
спрямованої на те, щоб навчити школярів бути уважним один до одного. 

Розв'язанню цього завдання сприяє створення ситуацій та використання випадків із повсякденного життя у 
класі, в яких кожний учень класу стає свідком неблагополуччя товариша. Вчитель вдається не до традиційного 
аналізу події, вчинку, а до вербальної інтерпритації ситуації, обов'язковим компонентом якої є прояв співчуття та 
співпереживання до потерпілого і стимулювання до цього дітей. Таким чином, діти отримують наочний при¬клад 
уважного ставлення до однолітків. 

Аналогічно можна виховувати у школярів уважне, гуманне ставлення до молодших за віком та старших 
людей. Тобто, вчитель власною поведінкою в конкретній ситуації демонструє дітям зразки власне емпатійної співдії, 
мотивуючи, чому саме треба вчинити так, а не інакше. 

Для посилення мотивів взаємодопомоги можна організувати продуктивну діяльність у малих групах на 
уроках природознавства, образотворчого мистецтва та праці. При підведенні підсумків таких занять учитель 
позитивно відгукується не лише про якість виконаної роботи, але й спеціально акцентує увагу учнів на тому, що 
продукт створювався спільними силами, у результаті взаємодії та тісного співробітництва. 

Щоб допомогти дитині усвідомити, що від її допомоги залежить успіх товариша і загальний успіх 
діяльнос¬ті, можна використати ситуацію, в якій одні діти озброєні необхідними знаннями та уміннями, а в інших 
дітей вони відсутні. Так, наприклад, у початкових класах одну групу дітей попередньо навчають робити іграшки з 
паперу. Потім на уроці праці створюється ситуація, в якій "навчені" діти опиняються в одній групі з тими, хто не вміє 
цього робити. Учитель дає пряму установку на навчання партнера і співробітництва. Таким чи¬ном, школярі 
опиняються в ситуації, яка вимагає допомоги іншому. Уміння розуміти і переживати тру¬днощі та невдачі інших 
людей активізує діяльність дитини, спрямовану на прояв співчуття та партнерства. 

Школою виховання емпатійності повинна стати усна народна творчість та літературні твори, ви¬вчення 
яких передбачено шкільною програмою. 

Існує безліч інших способів та засобів формування моральності, отже, і емпатійності у сучасних школярів. 
Але у будь-якому випадку потрібно пам'ятати, що виховання – це значною мірою наслідування. Тому виховання не 
дасть позитивного ефекту до тих пір, поки в житті дорослих діти будуть помічати розходження між словами та 
вчинками. 

Молодший шкільний вік - це період позитивних змін і перетворень.  
Якщо будучи дитиною і підлітком людина мала з батьками емпатійне взаєморозуміння, то в період 

дорослості емпатійного реагування на оточення не викликає негативних переживань, і навпаки: дехто протягом 
усього життя переносить на інших людей ненависть до своїх батьків. 

Проникнення в природу емпатії дає можливість підійти до складної проблеми взаємозв’язку структури 
особистості та емоційної сфери людини, полегшити вивчення розвитку особистості дитини, виникнення у неї 
моральних почуттів і їх ролі у поведінці. Вивчення альтруїзму в поєднанні з емпатією особистості допоможе 
розв’язати важливу психологічну проблему взаємозв’язку переживання і поведінки. 

Отже, тема емпатії важлива як у психологічному, так і в педагогічному аспектах. 
Список використаних джерел 

1. Гаврилова Т.П. Понятие эмпатии в зарубежной психологии / Т. П. Гаврилова // Вопр. Психол.. – 
1975. - №2. – С. 290. 

2. Журавльова Л.П. Психологія емпатії: монографія / Л. П. Журавльова // Житомир: Вид-во ЖДУ 
ім. І. Франка. - 2007. – С. 328. 

3. Задесенець М.П. Вікові особливості розвитку дітей і формування їх особистості / М. П. Задесенець // 
«Вища школа». - К.: 1978. – С. 305. 

4. Макарова Л.Л., Синельникова В.М. Загальна психологія: Навч. посібник для студентів ВНЗ / 
Л. Л. Макарова, В. М. Синельникова // Київ: Центр. навч. літ-ри. - 2005. – С. 250. 

5. Немов Р.С. Психология: Учеб. Для студентов высш. пед. учеб. заведений: в 3 кн. Кн.2 Психология 
образования / Р. С. Немов // 3-е изд. - М.: Гуманит. Изд. Центр ВЛАДОС, 1998. – С. 168. 

6. Орищенко О.А. Диференційно-психологічний аналіз емпатії / О. А. Орищенко // Автореф. дис. канд. 
психолог. наук: 19.00.01. - Одеса, 2004. – С. 21. 

7. Титаренко Т.М. Такие разные дети / Т. М. Титаренко. - К.: Рад. шк., 1989. – С.269. 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  193

ЗМІСТ 
 

Молодий педагог 
 
Баліка Л. М. РОЛЬ ШКІЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ  У ФОРМУВАННІ ІНТЕРЕСУ ДО ЧИТАННЯ У ШКОЛЯРІВ (60-80 
РР. ХХ СТ.) ................................................................................................................................................................................ 3 
Банацький О. І., Галатюк Ю. М. ВИВЧЕННЯ ЗАКОНІВ ПОСТІЙНОГО СТРУМУ У ФОРМІ НАВЧАЛЬНОГО 
ДОСЛІДЖЕННЯ ...................................................................................................................................................................... 4 
Баско Н. О., Бричок С. Б. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ЕМПАТІЙНОСТІ В МОЛОДШОМУ ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ .. 6 
Бігузас М. Й., Яковишина Т.В. ТЕАТРАЛЬНА ПЕДАГОГІКА ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ ТВОРЧОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ ПЕДАГОГА .................................................................................................................................................... 8 
Близнюк А.О., Пальчевський С.С. АКМЕОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ДО ТРУДОВОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ..................................................................................................................................... 9 
Бурчик Ю.В., Боровець О.В. ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНА СТРАТЕГІЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ВЗАЄМОДІЇ ...........11 
Василюк А., Кирильчук Ю.В. ЕКОНОМІЧНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ НА ЗАНЯТТЯХ З 
ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОГО НАПРЯМКУ ................................................................................... 12 
Веремчук Ю. В., Павлюк Т. О. ФОРМУВАННЯ ЕЛЕМЕНТАРНИХ МАТЕМАТИЧНИХ УЯВЛЕНЬ В ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ З ВИКОРИСТАННЯМ КОМП’ЮТЕРНИХ ІГОР ................................................. 14 
Гайдиш Є. О., Дичківська І.М. ПІДГОТОВКА ДІТЕЙ ДО ШКОЛИ В УМОВАХ НАВЧАЛЬНО – ВИХОВНОГО 
КОМПЛЕКСУ ......................................................................................................................................................................... 15 
Галатюк М. Ю. ФОРМУВАННЯ ПРОДУКТИВНОГО ДОСВІДУ МОДЕЛЮВАННЯ НАВЧАЛЬНО-
ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У СТРУКТУРІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ ............................................................................................................................................. 17 
Галатюк Т.Ю. ТЕХНОЛОГІЧНИЙ МЕХАНІЗМ  РОЗВИТКУ  ЕКСПЕРИМЕНТАТОРСЬКОГО КОМПОНЕНТА 
ПРЕДМЕТНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ ФІЗИКИ ......................................................... 19 
Гамза А. В., Коваль Г. П. КОМПЛЕКСНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ОСНОВА РОЗВИТКУ МОВНИХ І 
МОВЛЕННЄВИХ ЗНАНЬ І УМІНЬ УЧНІВ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ............................................................................ 20 
Генсіцька-Антонюк Н. О. ОСНОВНІ АСПЕКТИ ТЕОРІЇ ПІДРУЧНИКА ТА ПІДХОДИ ДО РОЗРОБКИ 
ДИДАКТИЧНИХ ЗАСАД СТВОРЕННЯ ПІДРУЧНИКІВ З МАТЕМАТИКИ .................................................................. 22 
Глова І.В., Дупак Н.В. СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ І СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ 
МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ................................................................................................................................................... 24 
Гнедко Н.М. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ВІРТУАЛЬНОЇ 
НАОЧНОСТІ .......................................................................................................................................................................... 25 
Головачик Ю.С. РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ ............................. 27 
Гречин О.М., Яковишина Т.В. ОПОРА НА ЖИТТЄВИЙ ДОСВІД – ОСНОВА ГУМАНІСТИЧНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ 
ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ М.І.ПИРОГОВА ............................................................................................................................ 28 
Гринда І.П., Гринькова Н.М. ГЕНДЕРНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ................................................. 30 
Гринькова Н.М. ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНОЇ ВИХОВАНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 32 
Гриценко Я.Г., Янцур М.С. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ ПСИХОДІАГНОСТИКИ 
УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ («КУЛІНАРІЯ») З ВИКОРИСТАННЯ 
КОМПЮТЕРНИХ МЕТОДИК .............................................................................................................................................. 34 
Дмитрів М.В., Твердохліб І.А. ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТІ .......................................... 35 
Дорогій О. А., Поніманська Т. І. ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ СІМ’Ї У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ . 37 
Дякевич К.І., Шевців З.М. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ЗАСОБІВ 
НАВЧАННЯ УЧИТЕЛЕМ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ В УМОВАХ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ ................................ 39 
Жохова М.І., Козіцька О.А. ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ГРАМАТИЧНИХ  УМІНЬ  У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .. 39 
Завадська К., Павлюк Т.О. ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ В НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ .................. 40 
Закалевич Ю.О., Косарєва О.І. ФОРМУВАННЯ У МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ АДЕКВАТНОГО СТАВЛЕННЯ 
ДО СТАТЕВОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ .............................................................................................................................. 41 
Зубок М.О., Давнюк С.В. ВИКОРИСТАННЯ ЕЛЕМЕНТІВ ІНТЕРАКТИВНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ 
ГРАМАТИКИ В МОЛОДШИХ КЛАСАХ ............................................................................................................................ 43 
Качинська Ю. О., Степанова О. І. УКРАЇНСЬКИЙ ФОЛЬКЛОР ЯК ЗАСІБ МОРАЛЬНО – ЕТИЧНОГО 
ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .................................................................................................................... 45 
Клімук Л.М., Давнюк С.В. ПСИХОЛІНГВІСТИЧНІ ОСНОВІ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ МОВЛЕННЯ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................... 47 
Ковальчук Д. В., Поліщук Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ 
ФОРМУВАННЯ ЗНАНЬ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ ................................................................................. 48 
Колоднюк Т. Ю., Горопаха Н. М. ВИКОРИСТАННЯ ПІЗНАВАЛЬНИХ КНИГ ПРО ПРИРОДУ У ЕКОЛОГІЧНІЙ 
ОСВІТІ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ............................................................................................................................... 50 
Колосніченко Т. О., Дичківська І. М. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІЗНАВАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 52 
Кононець А.В., Лісова С. В. ФОРМУВАННЯ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ В УЧНІВ 9 КЛАСУ ПРИ ПРОЕКТУВАННІ 
ВИШИТИХ ВИРОБІВ НА ТРАДИЦІЯХ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ .............................................................................. 53 
Кот Ю. І., Косарєва О.І.ФОРМУВАННЯ ОБРАЗУ СВІТУ У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ...................................... 55 
Котяй Т.О., Юсенко А.С. ДОСЛІДЖЕННЯ ПАДІННЯ АКТИВНОСТІ УЧНІВ НА ПРОТЯЗІ ДОБИ ТА УРОКУ: 
ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ ЇХ ПОДОЛАННЯ.......................................................................................................................... 57 



Матеріали VІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

194

Красовська О. Л., Галатюк Ю. М. ДОМАШНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ЯК ЗАСІБ АКТИВІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ ФІЗИКИ В 
ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ  ШКОЛІ ........................................................................................................................................... 58 
Кутянська С. І., Давнюк С.В. РОЗВИТОК  ТЕКСТОТВОРЧОЇ  КОМПЕТЕНЦІЇ ТА ТЕКСТОТВОРЧИХ УМІНЬ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................... 60 
Лапкевич Л.В., Яковишина Т.В. СУТНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРОСВІТИ СУЧАСНИХ БАТЬКІВ ......................... 61 
Латинник Ю.Б., Козлюк О. А. ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ КОМУНІКАТИВНО-
МОВЛЕННЄВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ В ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДРУГОЇ (АНГЛІЙСЬКОЇ) МОВИ ................................... 63 
Левандовська А.М., Поніманська Т.І. ВИКОРИСТАННЯ ГРИ У СОЦІАЛЬНІЙ АДАПТАЦІЇ ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 64 
Лютко Т.Г., Косарєва О.І. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ ДО СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДОШКІЛЬНИКІВ ... 66 
Магрело О. К., Юсенко А. С. ТИПОВІ ПРОФЕСІЙНІ ЗАХВОРЮВАННЯ ВИКЛАДАЧІВ ........................................ 68 
Макаревич І.О., Крайчук О. В. ОСОБЛИВОСТІ ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ У 
СУЧАСНИХ УМОВАХ ......................................................................................................................................................... 69 
Максимчук М.Є., Гринькова Н.М. ДО ПРОБЛЕМИ МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ... 71 
Малькова І.Я., Яковишина Т.В. ПОНЯТТЯ “КОМПЕТЕНЦІЯ” І “КОМПЕТЕНТНІСТЬ” У ТЕОРІЇ ОСВІТИ ......... 73 
Маркевич І. О., Юсенко А. С. САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНІ ВИМОГИ ДО НАВЧАЛЬНИХ КАБІНЕТІВ 
МАТЕМАТИКИ ...................................................................................................................................................................... 75 
Миронюк О.В., Юсенко А. С. РИЗИКИ ТРАВМУВАННЯ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ .......................................... 76 
Мігалі С. О., Сингаївський Д.В., Трофімчук В. М. ГРАФІЧНІ ЗАДАЧІ – ВАЖЛИВИЙ ЗАСІБ 
РОЗВИТКУТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ ..................................................................................................................... 78 
Мокрик Л.Ф., Маліновська Н.В. АУДІЮВАННЯ ЯК ВИД НАВЧАЛЬНО-МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ .............................................................................................................................................. 79 
Момоток Т. В., Іванова Л. І. ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ САМОСТІЙНОСТІ  НА УРОКАХ ПОЗАКЛАСНОГО 
ЧИТАННЯ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ................................................................................................................................... 80 
Морозова Т. П. СТУДЕНТСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ КЛУБ У КОНТЕКСТІ ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ................................................................................................................................................. 82 
Наумчук К.Я., Лісова С. В. ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ ЗАСОБАМИ 
ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ (ТЕХНОЛОГІЙ) ..................................... 85 
Никонюк І.Л., Яковишина Т.В. РОЗВИВАЛЬНЕ НАВЧАННЯ, ЙОГО ВПЛИВ НА ФОРМУВАННІ ТВОРЧОГО 
ПОТЕНЦІАЛУ СТУДЕНТІВ ВНЗ ........................................................................................................................................ 86 
Нітовський І.В., Лесняк Н. В. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  НА УРОКАХ 
ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ......................................................................................... 88 
Ободянський О. В., Фещук Ю. В. РОЗВИТОК ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ В ПРОЦЕСІ 
ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ (ДЕРЕВООБРОБКА) З ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДУ МОДЕЛЮВАННЯ ................ 90 
Осовська О.В., Шевчук О.А. КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЩОДО ЇХНЬОЇ БЕЗПЕКИ 
ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ............................................................................................................................................................ 92 
Остапчук Н. О. РОЗКРИТТЯ ІНДИВІДУАЛЬНОСТІ ДИТИНИ У ОСОБИСТІСНОМУ ПЕДАГОГІЧНОМУ 
СПІЛКУВАННІ ...................................................................................................................................................................... 94 
Павловська І. Ю. Янцур Л. А. ФОРМУВАННЯ САМОСТІЙНОСТІ ЯК БАЗОВОЇ ЯКОСТІ ОСОБИСТОСТІ ДІТЕЙ 
СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗАСОБАМИ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .................................................... 95 
Павловська В.В., Петренко О.Б. ДО ПИТАННЯ ІСТОРІЇ ГЕНДЕРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ В РЕСПУБЛІЦІ ПОЛЬЩА
 ................................................................................................................................................................................................. 96 
Пасічнюк К. В, Поніманська Т.І. ФОРМУВАННЯ ГУМАНІСТИЧНИХ ЦІННОСТЕЙ У ДІТЕЙ СТАРШОГО 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................................................................................................................... 98 
Пастернак І. Д., Дичківська І. М. ВИХОВАННЯ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ ДІТЕЙ В СОЦІАЛЬНОМУ 
СЕРЕДОВИЩІ НА РІЗНИХ ЕТАПАХ ДОШКІЛЬНОГО ДИТИНСТВА ........................................................................ 100 
Петренко С.В. РОЛЬ КУРСУ «ОСНОВИ ІНТЕРНЕТ» У ФОРМУВАННІ ІКТ-КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ 
ВЧИТЕЛІВ У ПРЕДМЕТНІЙ ОБЛАСТІ ............................................................................................................................ 101 
Петришина С.В., Колупаєва Т.Є. ВИХОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ ШКОЛИ У ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ ЯКОСТЙ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................. 102 
Петрук І. А., Лесняк Н.В. ІГРОВІ ЗАСОБИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ПРАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ .................................................................................................................................................. 104 
Пікалова М. В., Михайліченко М.В. ДО ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ПРОЕКТНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК 
ПЕРСПЕКТИВНОЇ ІННОВАЦІЇ У СУЧАСНІЙ ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ....................................................................... 105 
Полішук Л.В., Давнюк С.В. МЕТОДИ ТА ПРИЙОМИ РОЗВИТКУ ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ У РОБОТІ  
НАД ТЕКСТОМ ................................................................................................................................................................... 107 
Поліщук К. Л., Янцур М.С. МЕТОДИКА ПРОВЕДЕНННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОСВІТИ УЧНІВ СТАРШИХ 
КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ («КУЛІНАРІЯ») З ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-
КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ................................................................................................................................ 109 
Полюхович Н.В. MS EXCEL ЯК БАЗОВИЙ ПРОГРАМНИЙ ЗАСІБ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 
ЕКОНОМІКИ ДО РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ ФАХОВОГО СПРЯМУВАННЯ .............................................................. 110 
Придюк А.М., Юсенко А.С. РЕГЛАМЕНТАЦІЯ РОБОТИ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ ШКІЛ ТА КОРИСТУВАЧІВ ПК З 
ТОЧКИ ЗОРУ ОХОРОНИ ПРАЦІ. ....................................................................................................................................... 112 
Рабченюк Н. А., Юсенко А. С. РЕГЛАМЕНТАЦІЯ ПРАЦІ І ВІДПОЧИНКУ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ ........... 113 
Радкевич Б.В., Косарєва О. І. ФОРМУВАННЯ ЧАСОВОГО АСПЕКТУ ОБРАЗУ-Я У ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ
 ................................................................................................................................................................................................ 115 
 



Наука, освіта, суспільство очима молодих  195

Радченко К.В., Кристопчук Т. Є. РУХЛИВІ ІГРИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ МОРАЛЬНО-ВОЛЬОВИХ ЯКОСТЕЙ 
ОСОБИСТОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ ..................................................................................................................................... 117 
Ражик Г.В., Шевчук Т.Б. РОЗВИТОК  КОМУНІКАТИВНО-МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ У МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  
НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ .................................................................................................................................. 118 
Раїмова А.Ш., Яковишина Т.В. ЕТИКА ВЧИТЕЛЯ ТА ПЕДАГОГІЧНИЙ ТАКТ ...................................................... 120 
Ревюк Н. С., Коваль Г.П. ОРГАНІЗАЦІЯ ЗВУКОВОЇ РОБОТИ ПІД ЧАС ВИВЧЕННЯ РОЗДІЛУ «ЗВУКИ І БУКВИ»
 ............................................................................................................................................................................................... 121 
Ройко С. В., Павлюк Т.О. ІНФОРМАТИЗАЦІЯ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА .......... 123 
Романюк І.В., Горопаха Н. М. ВПЛИВ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ НА РОЗВИТОК МОРАЛЬНИХ ПОЧУТТІВ У 
ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ..................................................................................................................... 124 
Романюк А. А. СПЕЦИФІКА ТА СТРУКТУРА УРОКУ ІНФОРМАТИКИ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ ....................... 126 
Саковець М.В., Іванова Л. І. ЛІТЕРАТУРОЗНАВЧИЙ ПІДХІД ДО ВИВЧЕННЯ ТВОРІВ НА УРОКАХ ЧИТАННЯ
 ............................................................................................................................................................................................... 129 
Секач А.А., Дубинина Д.Н. КОММУНИКАТИВНОЕ РАЗВИТИЕ ЛИЧНОСТИ РЕБЕНКА В УСЛОВИЯХ 
БЛИЗКОРОДСТВЕННОГО РУССКО-БЕЛОРУССКОГО ДВУЯЗЫЧИЯ ........................................................................ 131 
Сирота О.В., Яковишина Т.В. ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СУЧАСНОМУ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ 
ПРОЦЕСІ .............................................................................................................................................................................. 133 
Сиротюк В.О., Павлюк Т. О. ВИКОРИСТАННЯ ПАЛИЧОК КЮЇЗЕНЕРА ДЛЯ НАВЧАННЯ ЛІЧБИ ДІТЕЙ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ........................................................................................................................................................ 135 
Сокальська О. В., Морозова Т.П. ЗАСТОСУВАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ ПРОВЕДЕННЯ  ЗАНЯТЬ З 
КУЛЬТУРОЛОГІЇ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ І РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ ................................................. 136 
Стахова І. А., Тарасенко Г. С. АКМЕОЛОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ ТВОРЧОГО РОЗВИТКУ ВЧИТЕЛЯ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У СИСТЕМІ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ ......................................................................... 138 
Стельмашук Ж.Г. СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНІ ЧИННИКИ АКТУАЛІЗАЦІЇ ПРОБЛЕМИ ШКІЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
У РАДЯНСЬКІЙ ШКОЛІ (1943-1954 рр.) .......................................................................................................................... 140 
Степчук Н. В., Кристопчук Т. Є. РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ОСВІТНЬОЇ ЛІНІЇ «МОВЛЕННЯ ДИТИНИ» НА 
ІНТЕГРОВАНИХ ЗАНЯТТЯХ У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ ....................................................... 142 
Стреха Т. Н., Стреха Е. А. КИТАЙСКИЕ ПОСЛОВИЦЫ И ПОГОВОРКИ О ТРУДЕ И ТРУДОВОМ ВОСПИТАНИИ
 ............................................................................................................................................................................................... 143 
Тимощук О.С. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ПРАЦЕОХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛЯ ТЕХНОЛОГІЙ .................... 144 
Ткач А. М., Коваль Г.П. ФОРМУВАННЯ ГРАМАТИЧНИХ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК В УЧНІВ 
ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ (НА МАТЕРІАЛІ ВИВЧЕННЯ ІМЕННИКА) ......................................................................... 145 
Томчук М. В., Швидків М. Л. ВИКОРИСТАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ СПАДЩИНИ ВАЛЕРІЯ ВИСОТСЬКОГО В 
ПРАКТИЦІ ПОСТАНОВКИ ГОЛОСУ ............................................................................................................................... 147 
Уніч В. В., Гудовсек О. А. КРЕДИТНО-МОДУЛЬНЕ НАВЧАННЯ У ВНЗ .................................................................. 149 
Холенкова Ю. О., Маліновська Н.В. ВПЛИВ КОНСТРУКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА  ФОРМУВАННЯ 
МОВЛЕННЄВОЇ ОСОБИСТОСТІ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ .......................................................... 151 
Цесар В.Р., Маліновська Н. В. РОЗВИТОК ФОНЕТИЧНИХ НАВИЧОК СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ 
ТЕАТРАЛІЗОВАНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ................................................................................................................................... 152 
Цетнар І. П., Тарасенко Г. С. ДОРОСЛИЙ ЯК ЧИННИК СОЦІАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ ДИТИНИ 
ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ........................................................................................................................................................ 153 
Чаплигіна Л.Р., Шевців З.М. ТРАДИЦІЙНІ ТА ІННОВАЦІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ .............. 155 
Чернякович С., Горбатова Е.В. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИГРОВЫХ ПРИЕМОВ В ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЙ 
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ........................................................................ 157 
Чорнобай О. Ю., Тарасенко Г. С. НАСТУПНІСТЬ У ТВОРЧОМУ РОЗВИТКУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО І 
МОЛОДШОГО ШКІЛЬНОГО ВІКУ .................................................................................................................................. 158 
Шварц Н. В., Дупак Н.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ БЕЗПЕЧНОЇ ПОВЕДІНКИ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 
ІНТЕРНЕТ-ПРОСТОРІ ........................................................................................................................................................ 160 
Шекель Н. М., Середюк Л. А. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОГО САМОВИЗНАЧЕННЯ В СТАРШОМУ 
ШКІЛЬНОМУ ВІЦІ ............................................................................................................................................................. 161 
Шило С.В., Твердохліб І.А. ОСОБЛИВОСТІ ІНТЕГРАЦІЇ НАВЧАЛЬНОЇ СКЛАДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ .... 164 
Шилюк М. О., Сингаївський Д. В. ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ У 
ПРОЦЕСІ ПРОФІЛЬНОГО НАВЧАННЯ З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ ...................................................................................................................................................................... 165 
Шпичак І. П. ЗАСТОСУВАННЯ ПСИХОАНАЛІТИЧНИХ ПІДХОДІВ ДО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 
ВІКУ У ДИТЯЧОМУ БУДИНКУ-ЛАБОРАТОРІЇ «МІЖНАРОДНА СОЛІДАРНІСТЬ» (1921-1925 РР.) ..................... 166 
Шроль Т.С., Павлова Н.С. ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАЛЬНО-ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ ЯК ЗАСІБ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ......................................................................................................................... 168 
Шумська О. О., Карпенчук С.Г. ПЕДАГОГІЧНІ ПОГЛЯДИ В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО......................................... 170 
Ярмусь І. В., Янцур Л.А. ФОРМУВАННЯ ХУДОЖНЬО-ПРОДУКТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ СТАРШИХ 
ДОШКІЛЬНИКІВ У ОБРАЗОТВОРЧІЙ ДІЯЛЬНОСТІ .................................................................................................... 171 



Матеріали VІI Міжнародної науково–практичної конференції  
 

196

 
Молодий психолог 

 
Бірук Г. О., Рудюк О.В. ОПТИМІЗАЦІЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ТВОРЧОЇ САМОАКТУАЛІЗАЦІЇ 
СУЧАСНОЇ МОЛОДІ ........................................................................................................................................................... 173 
Варійчук З. В., Петренко О.Б. ОСОБЛИВОСТІ ЕМОЦІЙНОГО ВИГОРАННЯ У ПРАЦІВНИКІВ ОВС З РІЗНИМ 
ПРОФЕСІЙНИМ СТАЖЕМ ................................................................................................................................................ 173 
Вус Т. В., Шевчук О. А. ВПЛИВ НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ ЛЮДИНИ ПСИХОЛОГІЧНИХ ТА ФІЗИЧНИХ 
НЕБЕЗПЕК ............................................................................................................................................................................ 174 
Гошовська Н. В. МОДЕЛЬ ВЗАЄМОДІЇ КЕРІВНИКА ПТНЗ ІЗ ПСИХОЛОГІЧНОЮ СЛУЖБОЮ .......................... 177 
Дубенська В. В., Гринькова Н.М. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 
КЛАСІВ У ПРОЦЕСІ ВЗАЄМОДІЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ТА СІМ’Ї ........................... 179 
Кочубей О.С., Михальчук Н. О. ПСИХОЛОГІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ СТУДЕНТІВ (МАЙБУТНІХ 
ПЕРЕКЛАДАЧІВ) ЯК СКЛАДОВІ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ................................................................... 181 
Логвинчук Г., Ямницький В.М. ЕКСПЕРЕМЕНТАЛЬНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ РОЗВИТКУ 
ТВОРЧОГО ПОТЕНЦІАЛУ ОСОБИСТОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ....................... 183 
Мирончук І. В., Руденко Н.М. АНАЛІЗ ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИХ ЧИННИКІВ ШКІЛЬНОЇ 
НЕУСПІШНОСТІ УЧНІВ ПІДЛІТКОВОГО ВІКУ ........................................................................................................... 184 
Новік Л.О., Ямницький В.М. ВИКЛАДАЧ ЯК ФАКТОР ВПЛИВУ НА ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ СТУДЕНТА .... 186 
Петрова Т. О., Юрчук М. В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ВЧИТЕЛІВ 
УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ......................................................................................................................................................... 188 
Смулка І. П., Сяський А.О. ПСИХОЛОГІЧНІ МЕТОДИ В ОХОРОНІ ПРАЦІ. ПСИХОЛОГІЧНІ ФАКТОРИ ТА 
ЗАХОДИ ЩОДО ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ. ....................................................................................................... 189 
Тищенко І. А. ПОНЯТТЯ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ У РУСЛІ ВІКОВИХ ТА ГЕНДЕРНИХ АСПЕКТІВ
 ............................................................................................................................................................................................... 190 
 
 
 




